

湄公河遇袭 13名中国船员被证实全部遇害 孟建柱：尽快缉拿凶手

据新华社昆明10月23日电 公安部最新消息，玉兴八号船长杨德毅的尸体已找到。至此，在10月5日发生的两艘中国货船在澜沧江—湄公河水域遭不明身份武装人员袭击事件中，13名中国船员被证实全部遇害。国务委员、公安部副部长孟建柱23日在云南西双版纳召开会议，专题研究处理“10·5”我国货船遇袭事件有关事宜，部署澜沧江—湄公河航道安全工作。他强调，各有关地区和部门要坚决贯彻落实中央领导同志重要指示精神，会同有关国家加快案件调查处理工作，妥善处理后事事宜，尽快建立中老缅泰4国维护澜沧江—湄公河国际航运安全执法合作机制，切实维护澜沧江—湄公河航运安全。

在认真听取有关部门汇报后，孟建柱敦促有关国家全力查清案情，尽快缉拿凶手，给遇难者家属一个认真的交代。为加快案件查办进程，我国将派出由公安部副部长张新枫率领的中国公安高级代表团，赶赴泰国开展工作。

孟建柱指出，要建立完善安全相关机制，尽快推动建立中老缅泰4国维护澜沧江—湄公河国际航运安全执法合作机制，加强情报信息交流，联合巡逻执法，联合整治治安突出问题，联合打击跨国犯罪，共同应对突发事件。在确保安全的前提下，力争及早恢复通航。

孟建柱说，“10·5”事件导致13名中国船员遇害，我们深感悲痛，遇难者家庭确实存在实际困难的，要给予生活救助。10月23日16时5分，最后4艘中国籍货船及21名中国船员平安返抵云南省西双版纳傣族自治州关累码头。至此，因受我船员在湄公河流域遭袭身亡事件影响而滞留泰国的所有中方船只和船员全部平安回国。



10月23日，在土耳其东部凡省，当地居民在震后废墟中搜救。新华社发

据新华社安卡拉10月23日电 土耳其伊斯坦布尔地震研究中心23日发布消息说，土耳其东部凡省当天发生的地震级别为里氏7.2级，而非先前公布的里氏6.6级。土耳其总理办公室下属救灾机构发布简短声明说，地震造成严重财产和人员伤亡。

土耳其坎迪利天文台估计，地震可能导致大约1000座建筑受损或倒塌，500人至1000人死亡。

伊斯坦布尔地震研究中心说，地震发生在当地时间13时41分(北京时间18时41分)，震中位于和伊朗接壤的凡省的塔巴利村，震源深度5公里。

据土耳其《今日时代》报道，目前已有约50人受伤。另据当地媒体报道，总理埃尔多安已取消其他行程，当天将赴灾区视察。

电视画面显示，震区凡省姆拉迪耶县的一些建筑物倒塌，有些居民来不及从楼房中逃出，被埋在废墟下。地震刚发生时，当地居民纷纷从建筑中逃出，场面比较混乱。待余震稍歇，不少居民开始竭力抢救埋在废墟下的人，同时尽快把受伤人员送往附近诊所医治。但也有人仍处于惊慌失措的状态，还有人跪在地上失声痛哭。

土耳其政府已着手从附近省市抽调人员赶往灾区救援，并派直升飞机运送伤者。



强震突袭土耳其

震中区建筑物倒塌 有人被埋
总理将赴灾区视察 救援展开

两部门要求严防学校食堂食物中毒事件发生

据新华社北京10月23日电 国家食品药品监管局和教育部日前联合下发通知，要求迅速开展学校食堂食品安全整治，严防食物中毒事件发生。

为确保学校食堂食品安全，两部门要求各地食品药品监管部门和教育行政部门按照属地管理原则，立即部署行政区域内各类学校全面开展食堂食品安全自查。各类学校重点自查食堂是否获得餐饮服务许可，管理制度是否落实，人员健康管理是否到位，原料采购、加工制作、食品添加剂使用是否规范，清洗消毒是否符合规定等。从即日起，严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐。

两部门还要求，各地食品药品监管部门和教育行政部门要立即组成检查组，对各类学校食堂尤其是中小学和托幼机构食堂进行拉网式检查，不留死角。对发现存在安全隐患的，要责令限期整改，整改不到位的，要依法严肃处理，该罚款的罚款，该吊证的吊证。对违反规定没有认真开展自查，且发生食物中毒、造成严重社会影响的，一律吊销其餐饮服务许可证，并向社会公布。要加强学校食堂食品安全保卫的检查，严防发生投毒事件。对发生食物中毒后迟报、谎报、瞒报和漏报的，要依法追究相关人员责任，并通报当地政府。

利当局宣布全国解放

班加西民众欢迎士兵凯旋

据新华社电 利比亚“全国过渡委员会”副主席贾贾23日在班加西举行的全国解放庆祝仪式上宣布，利比亚全国解放。

右图 10月22日，在利比亚东部城市班加西，一名男孩跳上武装人员的汽车与他们合影留念。当日，利比亚民众在班加西举行仪式，欢迎从苏尔特前线归来的执政当局武装人员。

新华社发



卡扎菲次子“现身”言复仇

据新华社电 穆阿迈尔·卡扎菲的次子赛义夫·伊斯兰22日“现身”一家电视台，声称将向利比亚执政当局发起反击。叙利亚“舆论”电视台22日晚间报道，赛义夫自称将在利比亚与执政当局武装对抗到最后一刻。这家电视台被视作支持卡扎菲政权。

报道援引赛义夫的话说：“我们的抵抗在继续。我活着，身处利比亚，行动自由，将战斗到底并复仇。”

曾联络被捕美女间谍引起注意 德国抓获俄夫妻间谍

据新华社电 德国媒体22日报道，德国特种部队在马尔堡和巴林根抓获一对夫妇，怀疑两人为俄罗斯情报机构服务。

德意志电波电台报道，这对夫妇持奥地利护照，而相关文件显示两人来自南美洲，眼下无法确认他们的真实出生地。

按照德国《明镜》周刊的说法，这对夫妇供职俄罗斯对外情报局，在德国从事谍报工作20多年。这名女子被捕时正在“接收一份无线电密文”。

美国司法部去年6月逮捕10名涉嫌从事间谍活动的俄罗斯人。俄总统梅德韦杰夫去年7月上旬签署命令，释放4名美国间谍及其家属，换取这10名俄罗斯人，“美女特工”安娜·查普曼是其中之一。

德国《焦点》周刊报道，这对夫妇曾联络查普曼，引起德方注意。德方认为这对夫妇是俄方商业间谍，两人予以否认。

俄罗斯外交部、对外情报局以及俄罗斯驻德国大使馆拒绝回应德国媒体的报道。

德废弃卫星坠大气层 尚不知是否落地面

据新华社柏林10月23日电 德国航空航天中心23日说，报废卫星“伦琴”已于当天凌晨坠入地球大气层。

德国航空航天中心在网站声明说，“伦琴”卫星于当地时间23日凌晨3时45分至4时15分(北京时间9时45分至10时15分)进入大气层，目前尚无法证实卫星碎片是否已落到地表。

“伦琴”卫星坠至地球前不久，德国航空航天中心排除了这个重约2.5吨的大家伙落至欧洲、非洲以及澳大利亚的可能性。一些专家认为，尽管“伦琴”卫星不会在大气层中燃尽，但其碎片落地伤人的可能性极低。

专家先前预测，“伦琴”卫星碎片重约1.7吨，可能以400公里的时速落至地表，坠落地点可能在海洋或陆地上的无人居住区。

“伦琴”卫星已成为继美国废弃卫星上月坠地后又一坠落地球的人造卫星。

中国-东盟中心 11月揭牌

据新华社南宁10月23日电 在此间召开的第八届中国-东盟博览会上，中国-东盟中心秘书长马明强透露，由中国和东盟共同倡议建立的“中国-东盟中心”将于今年11月在中国-东盟领导人会议上正式揭牌成立。

“中国-东盟中心”的建成，将对促进中国与东盟国家全方位合作发挥积极作用。马明强说，去年10月，中国和东盟国家领导人共同启动了“中国-东盟中心”官方网站，并宣布2011年建成实体中心，实体的中国-东盟中心已于今年8月开始试运行。中心总部设在北京，今后将不断拓展，并在东盟各成员国和中国的其他地区设立分中心。

马明强说，中心将成为信息、咨询和活动的核心协调机构，向中国和东盟的公司和民众介绍和宣传中国和东盟的产品、产业和投资机会、旅游资源、文化和教育；为中国和东盟的商务人士和民众提供一个关于贸易、投资、旅游、文化和教育的综合信息库；将开展贸易和投资领域的研究。

据了解，中国和东盟10个成员国是中国-东盟中心成员，中国和东盟的企业和社会团体可通过向中心秘书处提出申请成为联系会员。



利比亚 军方否认

将移交卡扎菲尸体

当地时间：10月22日
利比亚执政当局米苏拉塔军事委员会一名消息人士称

- 当局不会将卡扎菲的尸体移交给任何一方，无论是卡扎菲的亲戚，还是他的部落
- 否认了法医已经解剖卡扎菲尸体的说法。他说，卡扎菲的尸体仍被保存在米苏拉塔市

有媒体22日报道

- 利比亚当局准备将卡扎菲的尸体移交给其在苏尔特的亲戚

新华社记者 冯琦 编制

柬埔寨洪灾致247人死亡



10月23日，在柬埔寨干丹省湄公河沿岸的布雷栋邦村，村民撑着简易救生筏在洪水中行进。

据柬埔寨国家救灾委员会公布的数字，过去两个多月，柬埔寨的洪水灾害已使全国18个省市的150万人口受到影响，247人死亡。此外，还有近60万公顷农田被淹，1000多所学校被迫停课，约2500公里道路不同程度受损。新华社发

曼谷入市水灾为涨潮所致 并非洪水侵袭

据新华社曼谷10月22日电 泰国洪灾行动中心专家22日说，曼谷沿湄南河部分街面出现的水灾是因潮水上涨所致，并非洪水侵袭。

泰国洪灾行动中心专家阿农德·萨尼旺说，由于海面风向变化，22日湄南河水位增高，河水从一段2.5米高的防汛墙溢入。救灾人员已加高了该段防汛墙，阻止了河水溢出。

他还说，由于上游近期不会有降雨，曼谷市民无需过度担忧洪水威胁。目前，对曼谷造成威胁的主要是北面大城府和巴吞他尼府的洪水。

阿农德说政府经曼谷东部人工河道泄洪的措施已经产生效果，卫星照片显示巴吞他尼府的水位正在下降。

他说，由于最近没有下雨，即使洪水侵袭曼谷，来势也不会太凶猛。

澳警方驱散“占领悉尼”示威者

据新华社电 澳大利亚警方23日拂晓突袭“占领悉尼”示威者营地，逮捕40人。

“占领悉尼”示威者响应美国“占领华尔街”活动，在悉尼市中心商业区马丁广场抗议企业贪婪和经济不平等。活动已持续一个星期左右。

自称蒂姆·戴维斯·弗兰克的示威活动发言人告诉路透社记者，警方于当地时间拂晓5时(北京时间凌晨2时)开始清场，当时广场上有70人，因户外装备已遭没收，一些示威者睡在广场上。警方通知他们，只有10分钟收拾物品。

警方在声明中说，示威者最初获准示威两小时，一个多星期前活动已超时。鉴于他们再三无视离场要求，警方发出最后警告后进入马丁广场清场。

大约100名警察参与这次行动。新南威尔士州警方说，他们抓捕40名抗议者，其中一些人可能受到袭警等指控。

参加“占领悉尼”活动者大约数百人，其中大多来自左翼阵营。2天前，墨尔本警方已清理一场类似活动。

豫西小香山 竹林长寿山

竹林长寿山第四届红叶节隆重开幕

竹林长寿山是国家AAA级旅游景区、全国农业旅游示范点。金秋时节，漫山红遍，层林尽染，云蒸霞蔚，如诗如画，有龙龟山、回龙山、笔架山、麒麟山等景观80余处。天然神龙、寿龟、鸿禧栩栩如生，活灵活现，长寿文化在这里和大自然巧夺天工的天然奇观相得益彰，天成妙趣。今年新开发的水系景观叠瀑连连，喷珠溅玉，烟波浩渺，号称“北方三峡，河南九寨”。长寿山是中原地区最具特色、面积大、种类多、观赏周期长、景观结合好、游览方式最灵活的红叶观赏地，被称之为“长寿天堂，度假福地，人间仙境”。

常登长寿山，福祿寿无边！ 咨询热线：0371-64461789